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２ 次の 数を 四捨五入して 上から   

２けたの がい数に しましょう。 

 

① ３７９４    

     

② ８４２９０   

 

③ ８０６７９   

１ 次の 数を 四捨五入して 上から   

１けたの がい数に しましょう。 

 

① ５２６３     

              

② ４８３７９                     

  １４６３８９を がい数で 表します。 

① 百の 位で 四捨五入しましょう。 

                                「３」は 切り捨てで 百の 位より 下は ０、 

                                だから １４６０００に なります。 

 

               

                           

② 百の 位までの がい数で 表します。 

                                十の 位の「８」を 四捨五入して 切り上げ、 

                                十の 位より 下は ０に なります。 

                                だから １４６４００に なります。 

 

③ 上から ２けたの がい数で 表します。 

                                上から ２けたまで 表すので、上から ３けた目 

                                の 「６」を 四捨五入すると、１５００００に 

                                なります。 

１４６３８９ 
 

  百の位 

１４６３８９ 
 

  百の位 

四捨五入は ０，１，２，３，４のときは 切り捨て、 
５，６，７，８，９の ときは 切り上げます。 

１４６３８９ 
 

上から ２けた 

５００００ 

５０００ ３８００ 

８４０００ 

８１０００ 


